Ata da vigésima reunião ordinária da Terceira sessão do segundo período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada as dezenove dias do mês de setembro de mil novecentos e noventa e um, as dezenove horas. Presidente: Darci Itaboraí, Vice Presidente: Carlos Vicente: Secretario: Valdecir Santos Botelho. Vereadores presentes: Geraldo Dias Seixas, Geraldo de Mangelo Granzinoli, Pedro Augusto Rodrigues, Sebastião Miguel, Valtencir Soares de Carvalho e Walter Medeiros. Verificando na Lista de Presença de numero regimental no plenário  O Sr. Presidente declarou aberta a sessão, solicitando o Sr. Secretario que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente: A Leitura do Parecer do Relator da Comissão de justiça, Finanças e Legislação Valtencir Soares de Carvalho ao Projeto de Lei N° 001/91 que ´´ Revoga a Lei Municipal e Contem outras Providencias. E Leitura da conclusão do Presidente da Comissão Geraldo Dias Seixas  e do Membro Sebastião Miguel dando seu referendo ao Projeto Lei N° 001/91 para que o mesmo fosse apreciado e votado pelo plenário como se acha redigido. Ordem do Dia: Colocado em primeira fase de votação o Projeto Lei N° 001/91 que ´´ Revoga a Lei Municipal e Contem outras Providencias. ´´ Sendo feita a Votação nominal, obteve-se quatro votos contra. Votaram contra o Projeto os Vereadores, Geraldo de Mangelo Granzinoli, Valtencir Soares de Carvalho, Pedro Augusto Rodrigues e Valdecir Santos Botelho. E Votaram a favor do Projeto os Vereadores. Carlos Vicente, Walter Medeiros, Geraldo Dias Seixas e Sebastião Miguel, Perfazendo o total de Quatro votos a favor. Feito a contagem dos votos e havendo empate na votação o Sr. Presidente usando do voto minerva  votou favorável ao Projeto Lei N°011/91 sendo então o mesmo aprovado por cinco votos a favor  e quatro contra. Palavra Livre: O Vereador Valtencir Soares de Carvalho pediu que constasse em ata o aniversario da Nobre Vereador Walter Medeiros. O Vereador Carlos Vicente pede ao Sr. Presidente que faça um oficio ao Sr. Prefeito em relação ao seus Pedidos de Informações N° 009/91 sobre os Taxis que ate a presente data não obteve resposta e o N°013/91 não foi respondido conforme foi requerido. O Vereador Valtencir Soares de Carvalho disse que em relação ao Pedido de Informação N° 009/91 o Sr. Prefeito já o encaminhou ao Delegado. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente avisa que a reunião esta encerrada, solicitando aos Srs. Edis que retornem ao recinto da Câmara em dez minutos para uma reunião extraordinária. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada. 
